
保育者アンケートの追加調査の結果 

 

１ 経緯 

第３９回郡山市子ども・子育て会議において、保育者アンケート回答者が一部の施設

類型に偏っているのではないかとのご意見があったことから、改めて全１５７施設にア

ンケート調査を行った。 
 

２ アンケートの概要（施設を通してアンケートの協力依頼） 

（１）当初 

ア 期間   令和３年３月１日から令和３年３月２４日まで 

イ 回答方法 簡単電子申請 

ウ 回答数  ４０１件 

（２）追加分【内容は当初と同様】 

ア 期間   令和３年５月６日から令和３年５月１３日まで 

イ 回答方法 簡単電子申請またはＦＡＸ 

ウ 回答数  ２１０件 

（３）回答総数に占める施設類型ごとの割合 
 

当初（ｎ＝４０１）            追加後（ｎ＝６１１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

３ 追加アンケートの結果 

（１）母数が増えたことで、統計上の信頼性が高まった。 

（２）複数回答の設問において、順位の入れ替わりはあったものの、いずれも下位の項目

であったことから、当初アンケート結果と傾向は変わらなかった。 

追加結果
回答数 割合 回答数 回答数 割合

209 52.1% 8 217 35.5%
83 20.7% 66 149 24.4%
46 11.5% 22 68 11.1%
5 1.2% 3 8 1.3%
7 1.8% 38 45 7.4%
21 5.2% 35 56 9.2%
16 4.0% 9 25 4.1%
14 3.5% 29 43 7.0%
401 100.0% 210 611 100.0%

■公立保育所
■民間認可保育所
■民間認可小規模保育事業

施設類型
当初結果 計

■企業主導型保育事業
■幼稚園

計　

■民間認可事業所内保育事業
■民間認可認定こども園
■認可外保育施設（企業主導型保育事業を除く）
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